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Mortara, 14 gennaio 2014 

 

 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

 

In data 13.01.2014, alle ore 22e30, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite 

consulta telematica, come previsto dal Regolamento dell’associazione stessa  

Presenti i seguenti consiglieri:  

Gabriella Russo Consigliere 

Guido Armaroli Vice Presidente  

Luca Bianchi Tesoriere  

Francesco Radicchi Consigliere 

Paolo Giannelli Segretario  
 

Assenti  
Luca Dallari Presidente                   

Erwin Kob Direttore SNC 

 

 

 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associativo.  

 

 

1. Coordinatori Regionali  
 

 

Il Consigliere Dallari verificherà la disponibilità del Socio Alice Palazzo, del Gruppo GOA di Genova, di 

ricoprire il ruolo in Liguria.  

Ai Coordinatori Regionali va inviato materiale informativo, soprattutto ai nuovi nominati, informare il Socio 

Marco Maccabei, per le spedizioni, spedizione materiale divugativo al socio Carminati, verificare chi ha cosa 

e spedire. Idea di dotare i CR di un pacchetto “rappresentativo” (notiziari, calendari, opuscoletti, adesivi) da 

integrare random, da studiare meglio nei dettagli. 

Il Consigliere Radicchi verificherà, stilando,in primis, una serie di argomenti  da trattare, la possibilità di 

organizzare una riunione con i Coordinatori Regionali, in concomitanza con assemblee o raduni, per un 

confronto ampio tra Consiglio Direttivo e gli stessi. 

 

2. Sede Legale 

 

Necessita fissare data Assemblea Straordinaria, si pensa in concomitanza con l’evento “in Forra con 

Amore”, che si terrà presumibilmente il primo fine settimana di Marzo, seguirà conferma del Gruppo 

Zompafossi  Montefranco. 

 

3. Migrazione indirizzi mail su nuovo dominio  

 

Già attive le mail istituzionali, con casella di posta reale, già attivi gli alias per i Coordinatori Regionali 

(verificare funzionalità), si passa ad una pima comunicazione ai soci sulla migrazione ai domini @aic-
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canyonig.it, specificando quanto sta avvenendo . Il Consigliere Russo  verificherà la situazione account 

incarichi extraCD, ove abbia riscontrato anomalie da risolvere,  e la situazione account Istruttori SNC, 

appena risolto si provvederà a nuova omunicazione ad hoc. 

 

4. Rapporti AIC-Ponte nelle Alpi-Parco Dolomiti Bellunese-Raduno  Internazionale 2014 

 

Nell’ambito del tema Raduno, il Consigliere Armaroli ha sentito l’Assessore Monica Camuffo, per aggiornare 

la situazione, spiegandole che l’AIC necessita di una risposta in tempi brevi, entro il prossimo fine settimana 

parrebbe che si possa avere un’idea più chiara sulla possibilità o meno che Ponte nelle Alpi ospiti il nostro 

Raduno. 

 

5.Rapporti AIC CAI 

 

Il Consigliere Dallari pone in evidenza la necessità di coinvolgere/invitare il CAI alle nostre manifestazioni ai 

nostri eventi, a più livelli: 

-localmente collaborando per eventi comuni di diffusione del canyoning, mini raduni, serate tematiche, in 

alcune realtà è già in atto tale processo. 

-a livello nazionale coinvolgendo la Commissione Speleologica del CAI, per ottenere supporto 

nell’organizzazione del Raduno Internazionale 

-a livello didattico avviare l’iter per ufficializzare il riconoscimento reciproco dei moduli formativi, per 

favorire l’interscambio degli allievi, va verificata la disponibilità del Direttore SNC per la preparazione del 

documento, che sancisce tale riconoscimento, da presentare agli organi della SNS del CAI 

Il Consigliere Dallari dovrebbe aggiornarci sugli sviluppi in merito alla rihiesta della Commissione Speleo del 

CAI, nelle persona di Anna Assereto, sulla possibilità di una collaborazione fra le due associazioni per 

l’organizzazione di un raduno condiviso. Si pone in evidenza che AIC dovrebbe essere traino del progetto 

raduno. 

 

6.Tesoreria 

 

La Tesoreria richiede l’attenzione del Direttore SNC sulla situazione corsi acqua bianca. 

 

7. Forre Pulite-Responsabile Ambiente 

 

Ad ora sono note iniziative avviate e da avviare per la pulizia di alcuni percorsi 

-CALDANELLO, il CR Calabria ha dato vita ad un’iniziativa di denunzia, presso le autorità territoriali 

interessate, sullo stato ambientale del canyon, che dovrebbe dare il via ad un intervento di pulizia e 

salvaguardia. 

-VAL MAGGIORE, il Socio Francesco Michelacci, si offre come interlocutore per l’attuazione di un progetto 

di pulizia, coinvolgendo il Comune di Ponte nelle Alpi, Protezione Civile, e tutte le realtà che possono dare 

impulso all’azione, importante per la vicinanza del sito al Parco Dolomiti Bellunesi. 

-FOSSO di MICIGLIANO, il Consigliere Radicchi, coinvolto personalmente nel progetto di pulizia ci 

ragguaglierà ampiamente durante lo svolgimento degli eventi. 

 

Avendo ampiamente discusso dei seguenti punti oltre ad alcuni interventi di minore entità, vedi 

 

-      ProCanyon-In settimana apertura post sul forum dedicato 

- Vione- sentire CR Lombardia per contatti con il Sindaco 
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- Nuove iscrizioni 2014-comunicazione Forum 

- Incarichi ExtraCD  

 

 

 la riunione viene chiusa alle ore 23e30 

 

 

Guido Armaroli 

VicePresidente AIC 


